















డీజిల్ ధరల పెంపుదల-వంటగ్యాస్ సరఫరాల కోత-చిల్లర వర్తకంలో ఎఫ్డిఐ అనుమతి ఆర్టిసి ఛార్జీల పెంపు తదితర ప్రభుత్వ ప్రజావ్యతిరేక విధానాలపై నిరసనాందోళనలు

విజయనగరం, 14-9-12 :

కేంద్రప్రభుత్వం మున్నెన్నటికంటే తీవ్రంగా ఒకేసారి డీజిల్ లీటర్ ఒక్కంటిపై 6 రూ॥ పెంచటాన్ని వ్యతిరేకిస్తూ ఎఐఎఫ్డీఐ(న్యూ) అనుబంధ జిల్లా ఆటోవర్కర్స్ యూనియన్ నాయకత్వంలో స్థానిక ఆర్టిసి కాంప్లెక్స్ వద్ద రాస్తారోకో నిర్వహించారు. పెంచిన డీజిల్ ధరలను వెనక్కు తీసుకోవాలని, పెట్రోలియం ఉత్పత్తులపై కేంద్ర-రాష్ట్ర ప్రభుత్వాలు విధిస్తున్న అధిక పన్నుల భారాన్ని తగ్గించాలని వారు డిమాండ్ చేశారు. ఆర్టిసి కాంప్లెక్స్ కూడలిలో అన్ని వాహనాలూ నిలిచిపోయాయి.

ఈ సందర్భంగా ఆటో వర్కర్స్ యూనియన్ అధ్యక్షుడు కార్యదర్శులు నీలాపు అప్పలరాజు రెడ్డి, రెడ్డి నారాయణరావులు మాట్లాడుతూ డీజిల్ ధరల పెంపుతో ప్రజల రవాణాపై పెనుభారం పడుతున్నదని, సరఫరా ధరలు పెరగటంతో నిత్యావసర వస్తువుల ధరలూ పెరిగిపోయి సామాన్య మధ్యతరగతి ప్రజల జీవనం దుర్భరమౌతున్నదన్నారు. పెరిగిన డీజిల్ ధరల కనుగుణంగా ప్రయాణీకులపై భారం మోపలేక, మోపకుంటే తాము ఆ భారం భరించలేక ఆటోడ్రైవర్లు, ఆటోలను నడవలేని స్థితికి నెట్టబడుతున్నారని, ప్రభుత్వం వెంటనే తన ప్రజా వ్యతిరేక చర్యలను ఉపసంహరించుకోవాలని డిమాండ్ చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఇంకా ఆటోయూనియన్ నాయకులు ఎం. సన్యాసరావు, బి. సన్యాసరావు మరియు పెద్ద సంఖ్యలో ఆటోడ్రైవర్లు పాల్గొన్నారు.

గుంటూరు, 14-9-12 :

ప్రజలపై మరింత భారాన్ని మోపుతూ కేంద్ర ప్రభుత్వం తీసుకున్న నిర్ణయాలను వ్యతిరేకిస్తూ ఎఐఎఫ్డీఐ(న్యూ) 'గుంటూరు మిర్చియార్డు ఆటో వర్కర్స్ యూనియన్' మరియు 'మిర్చియార్డు బల్లరిక్షా కార్మికుల యూనియన్' అధ్యక్షులలో స్థానిక పల్నాడుబస్టాండు సెంటర్లో రాస్తారోకో నిర్వహించారు.

ఆటో వర్కర్స్ యూనియన్ గౌరవాధ్యక్షులు కా॥ ఉల్లిగడ్డల నాగేశ్వరరావు ఈ సందర్భాన్ని ఉద్దేశించి మాట్లాడుతూ పాలకులు పేదల సంక్షేమాన్ని కాకుండా, ఆయిల్ కంపెనీల ప్రయోజనాలే పరమావధిగా నిర్ణయాలు చేస్తున్నారనీ, డీజిల్ ధర పెంపుతో అన్నింటి ధరలూ పెరిగిపోయి సామాన్య మధ్యతరగతి ప్రజల జీవనం 'పెనంపీద నుండి పొయ్యిలో పడ్డట్లయింద'ని, ప్రభుత్వ ప్రజా వ్యతిరేక నిర్ణయాలను ఉపసంహరించుకోవాలని డిమాండ్ చేశారు.

ఈ కార్యక్రమంలో ఇంకా ఆటో వర్కర్స్ యూనియన్ నాయకులు రాగం అప్పారావు, చెన్నయ్య, మురళి; మిర్చియార్డు ఆటోరిక్షా కార్మిక యూనియన్ కార్యదర్శి కా॥ బలరాంరెడ్డి, ఖాశిం తదితరులు పాల్గొన్నారు.

కేంద్రప్రభుత్వం డీజిల్ ధరలను పెంచటాన్ని ఆసరాగా తీసుకొని, డీజిల్ ధర పెరిగినదానికి నాలుగు రెట్లు తాను వడ్డీస్తూ రాష్ట్రప్రభుత్వం ఆర్టిసి ని ప్రయాణీకులపై ఛార్జీల పెంపు భారాన్ని మోపింది. దీనిని నిరసిస్తూ, ప్రభుత్వాల దారిదోపిడి ప్రజావ్యతిరేక విధానాలను వ్యతిరేకిస్తూ వంటగ్యాస్ సిలిండర్ల సరఫరాపై ఆంక్షలను రద్దుచేయాలని, కిరాణారంగంలో ఎఫ్డిఐ ప్రవేశాన్ని నిరోధించాలని డిమాండ్చేస్తూ 24-9-12న స్థానిక చుట్టుగుంట సెంటర్లో సిపిఐ(ఎం.ఎల్) అధ్యక్షులలో రాస్తారోకో జరిపారు-వాహనాలు పెద్దఎత్తున ఆగిపోయాయి. ఈ కార్యక్రమంలో సిపిఐ(ఎం.ఎల్), ఎఐఎఫ్డీఐ(న్యూ), ఎన్.వై.యస్. సంఘాల ప్రతినిధులు పాల్గొని నాయకత్వం వహించారు.

రెంటుచింతల, 15-9-12 :

ప్రభుత్వ ప్రజా వ్యతిరేక నిర్ణయాలను నిరసిస్తూ రైతుకూలీసంఘం(ఆం.ప్ర.) అధ్యక్షులలో స్థానిక బస్టాండ్ రహదారిపై రాస్తారోకో కార్యక్రమం నిర్వహించారు. మాచర్ల-గుంటూరు రహదారికి ఇరువైపులా వాహనాలు పెద్ద సంఖ్యలో నిలచిపోయాయి.

రాస్తారోకో సందర్భంగా రైతుకూలీసంఘం జిల్లా అధ్యక్షులు కా॥ పాటిబండ్ల కోటేశ్వరరావు మాట్లాడుతూ

వర్షాభావ పరిస్థితులలో పంటలు లేక పనులు లేక ప్రజలు కరువుతో అల్లాడుతుంటే, దీని గురించి పట్టించుకోని పాలకులు ప్రజలపై మరిన్ని భారాలు మోపటం దారుణమన్నారు. సీనియర్ కమ్యూనిస్టు కా॥ సురభి అమరలింగం మాట్లాడుతూ వంటగ్యాస్ సరఫరా కోతలను నిరసిచారు.

ఇంకా ఈ కార్యక్రమంలో వరప్రసాదు, సత్తయ్య, కొండలు తదితరులు పాల్గొని నాయకత్వం వహించారు.

కణేకల్లు, 18-9-12 :

అనంతపురం జిల్లా మండల కేంద్రమైన కణేకల్లులో ఎఐఎఫ్డీఐ(న్యూ) అధ్యక్షులలో స్థానిక బస్టాండు సెంటర్లో రహదారిపై, డీజిల్ ధరలు పెంచిన కేంద్ర ప్రభుత్వ వ్యతిరేకి నిరసిస్తూ ఆటోలకు తాళ్ళు కట్టి లాగుతూ ప్రదర్శన నిర్వహించారు. డీజిల్ ధరల పెరుగుదలతో రవాణా ఛార్జీలు పెరుగుతున్నాయని, నిత్యావసరాల ధరలూ పెరుగుతున్నాయని, ఇప్పటికే అధిక ధరలతో సతమతమౌతున్న సామాన్య మధ్యతరగతి జీవితాలను ఈ నిర్ణయాలు మరింత దిగజారుస్తాయని ఎఐఎఫ్డీఐ(న్యూ) రాష్ట్ర అధ్యక్షులు కా॥ సి. పెద్దన్న ఈ సందర్భంగా ప్రజలనుద్దేశించి ప్రసంగిస్తూ మాట్లాడారు. ధరల పెంపుదలకు వ్యతిరేకంగా నిరంతరాయ సంఘటిత ప్రజా ఉద్యమ నిర్మాణం సాగించాల్సిన అవసరాన్ని ఆయన నొక్కి చెప్పారు.

ఈ కార్యక్రమంలో రైతుకూలీసంఘం (ఆం.ప్ర.) జిల్లా కార్యదర్శి కా॥ తిమ్మారెడ్డి; కామ్రేడ్స్ నాగరాజు, దాదాపీర్, రాములు, రామన్న తదితరులు పాల్గొన్నారు.

బందరు, 17-9-12 :

రిటైల్ రంగంలో విదేశీ పెట్టుబడులను అనుమతించరాదనీ, పెంచిన డీజిల్ ధరలను ఉపసంహరించుకోవాలని, వంటగ్యాస్ సరఫరాపై విధించిన కోతలను ఎత్తివేయాలని డిమాండ్ చేస్తూ స్థానిక జిల్లా కలెక్టర్ కార్యాలయం వద్ద రైతుకూలీసంఘం (ఆం.ప్ర.) అధ్యక్షులలో ధర్నా నిర్వహించారు.

ఈ ధర్నాలో రైతుకూలీసంఘం (ఆం.ప్ర.) జిల్లా నాయకులు కా॥ పామర్తి అంజమ్మ మాట్లాడుతూ కిరణా రంగంలోకి ఎఫ్డిఐని అనుమతించిన ఫలితంగా ఒక వైపున రైతులు, మరోవైపున వినియోగదారులైన ప్రజలూ-ఇరువురూ తీవ్రంగా నష్టపోతారని; స్వయం ఉపాధిరంగంగా వుండి దాదాపు 8 కోట్ల మందికి ఉపాధి కల్పిస్తున్న చిల్లరవర్తక రంగం కునారిల్లిపోవటంతో వారంతా ఉపాధి కోల్పోతారనీ, ప్రభుత్వం చెప్తున్న ఉపాధి కల్పన బూటకమనీ పేర్కొంటూ వెంటనే ప్రజావ్యతిరేక ప్రభుత్వ నిర్ణయాలను ఉపసంహరించుకోవాలని డిమాండ్ చేశారు. రైతుకూలీసంఘం జిల్లా నాయకులు కా॥ కొప్పినేని ఉమామహేశ్వరరావు, కా॥ ఈపూరి రాంబాబు తదితరులు ఈ ధర్నాలో పాల్గొని నాయకత్వం వహించారు.

పిడుగురాళ్ళు, 14-9-12:

డీజిల్ ధరపెంపు, వంటగ్యాస్ సిలిండర్ల కుదింపు చర్యలను నిరసిస్తూ, ప్రభుత్వ ప్రజావ్యతిరేక నిర్ణయాలను ఉపసంహరించుకోవాలని డిమాండ్చేస్తూ రైతుకూలీ సంఘం(ఆం.ప్ర) అధ్యక్షులలో పట్టణంలో ప్రదర్శన నిర్వహించారు.

ఒక్కో కుటుంబానికి సబ్సిడీపై సరఫరాచేసే గ్యాస్ సిలిండర్లను ఆరింటికి కుదించివేయటం మధ్య తరగతి ప్రజలపై తీవ్ర ప్రభావం చూపుతుందనీ, దీనితోపాటు డీజిల్ ధర పెంపుతో నిత్యావసర వస్తువుల ధరలు, ప్రయాణ ఛార్జీల ధరలు పెరిగిపోవటంతో సామాన్య , పేద ప్రజానీకపు జీవితాలు మరింత దుర్భరంగా మారుతాయని ఈ పరిస్థితులను మార్చుకొనేందుకు పోరాడాలని అవసరాన్ని గుర్తించాలని-ఈ సందర్భంగా మాట్లాడిన రైతుకూలీసంఘం(ఆం.ప్ర.) జిల్లా నాయకులు కా॥నీలాద్రీ రాంబాబు, శ్రీవిముక్తి సంఘటన జిల్లా నాయకులు కా॥ఎమ్.నిర్మల-ప్రజలకు పిలుపు నిచ్చారు. ఇంకా ఈ కార్యక్రమంలో కా॥విశ్వమోహనరెడ్డి కాలనీ వాసులు ఖాశిం, సైదాబి, పరమేశ్వరి తదితరులు పాల్గొని నాయకత్వం వహించారు. (తరువాయి 7వ పేజీలో)

ప్రజావ్యతిరేక విధానాల్ని నిరసిస్తూ 'భారత బండ్'

(డీజిల్ ధరపెంపు, వంటగ్యాస్ సిలిండర్ల కుదింపు, చిల్లర వర్తకంలోకి విమానయానరంగం, ప్రసార మాధ్యమాలలోకి ఎఫ్డిఐని అనుమతించటంవంటి కేంద్రప్రభుత్వ ప్రజావ్యతిరేక నిర్ణయాలకు నిరసనగా సిపిఐ(ఎం.ఎల్), ఇతర వామపక్షాలు, వివిధ ప్రతిపక్ష పార్టీలు ఇచ్చిన పిలుపుమేరకు 20-9-12న దేశవ్యాప్తంగా బండ్లు జరిగింది. రాష్ట్రంలోని వివిధ ప్రాంతాలలో సిపిఐ(ఎం.ఎల్) శ్రేణులు, రైతుకూలీసంఘం(ఆం.ప్ర), ఎఐఎఫ్డీఐ(న్యూ) సంఘాల నాయకులు, కార్యకర్తలు ఈ బండ్ కార్యక్రమంలో చురుగ్గా పాల్గొన్నారు. ఊపిరి సలుపుకోనివ్వని ప్రభుత్వ ప్రజావ్యతిరేక చర్యల దాడిపట్ల ప్రజానిరసన నానాటికీ తీవ్రమౌతుండటం గమనించాల్సిన అంశం. బండ్లు కార్యక్రమానికి సంబంధించి అందిన మేరకు రిపోర్టులను ప్రచురిస్తున్నాం

గుంటూరు:

సిపిఐ(ఎం.ఎల్) అధ్యక్షులలో బండ్ పిలుపులో భాగంగా స్థానిక మార్కెట్ సెంటర్లో రాస్తారోకో చేపట్టి వాహన రాకపోకలను నిలిపివేశారు. బండ్లకు సహకరించవలసిందిగా ప్రజలకు పిలుపునివ్వటంతో పాటు స్థానికంగా వివిధ కూడళ్ళవద్ద రాస్తారోకో నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో సిపిఐ (ఎం.ఎల్), ఎఐఎఫ్డీఐ(న్యూ) మరియు మిర్చియార్డు ఆటోవర్కర్స్ యూనియన్, మిర్చి యార్డు బల్లరిక్షా కార్మికసంఘం, వైజాగ్ స్టీల్స్ కార్మిక యూనియన్ నాయకులు, యువకులు, కార్మికులు పాల్గొన్నారు.

విజయవాడ :

బండ్ పిలుపులో భాగంగా సిపిఐ(ఎం.ఎల్)తో పాటుగా ఇతర వామపక్ష పార్టీలు స్థానిక లెనిన్ సెంటర్కు చేరుకోవటంతోనే మూడవ టౌన్ పోలీసులు వారందరినీ బలప్రయోగంతో అరెస్టులు చేశారు. ఇతర వామపక్ష నాయకులతోపాటుగా, సిపిఐ(ఎం.ఎల్) జిల్లా కార్యదర్శి కా॥ భార్గవశ్రీ, ఎఐఎఫ్ టీ(న్యూ) నాయకులు కె. శ్రీనివాసరావు, ఓపిడిఆర్ జిల్లా కార్యదర్శి కా॥ కె. ఏనలను బలవంతంగా ఈడ్చుకెళ్ళి పోలీస్ స్టేషన్లో నిర్బంధించారు. ప్రశాంతంగా బండ్లు కార్యక్రమంలో పాల్గొనటానికి జమకూడిన వారిపై పోలీసులు అప్రజాస్వామికంగా వ్యవహరించటాన్ని

వారంతా తీవ్రంగా నిరసిచారు. అనంతరం వ్యక్తిగత పూచీపై వారిని విడుదలచేశారు. బండ్లు విజయవంతం చేసిన వ్యాపారులకు, దుకాణదారులకు అభినందనలు తెలిపారు.

పిడుగురాళ్ళు:

బండ్లు పిలుపును పురస్కరించుకొని ఇతర వామపక్ష ప్రతిపక్ష పార్టీలతో కలిసి సిపిఐ(ఎం.ఎల్) బండ్ నిర్వహణలో పాల్గొన్నది. పట్టణంలో సంపూర్ణంగా బండ్లు జరిగింది.

రైతుకూలీసంఘం(ఆం.ప్ర.), శ్రీవిముక్తి సంఘటనల అధ్యక్షులలో ఈ కార్యక్రమం నిర్వహించారు.

కారంపూడి:

స్థానికంగా సిపిఐ(ఎం.ఎల్) ఇతర వామపక్ష ప్రతిపక్షపార్టీలతో కలిసి బండ్ నిర్వహించింది. రైతుకూలీ సంఘం(ఆం.ప్ర) జిల్లా నాయకులు కా॥ జె. పద్మ, ఇంకా మరియుదాసు తదితరులు ఈ కార్యక్రమంలో పాల్గొని బండ్ నిర్వహణకు కృషిచేశారు. స్థానిక బస్టాండ్ సెంటర్లో ప్రభుత్వ ప్రజావ్యతిరేక విధానాలను నిరసిస్తూ నినాదాలు చేశారు. స్థానిక వ్యాపారులు బండ్లకు సహకరించారు. రానున్న కాలంలో ప్రజలపై మరింతగా పెరగనున్న భారాలను గుర్తెరిగి, ప్రజలు ఐక్యంగా ప్రజావ్యతిరేక ప్రభుత్వ విధానాలను తిప్పికొట్టాలని పిలుపునిచ్చారు.

Advertisement for 'Laxmi Rangoli' (లక్షి రంగులలో తోడేళ్ళ మంద) featuring a woman in traditional attire and text about a social service program. Contact: 28-9-1, Jilal Veedhi, Karlamarri Road, Vijayawada-2.

